

Mikołów 17.04.2025 r.

Nazwa zadania:

„MODERNIZACJA PLACÓW ZABAW PRZY PRZEDSZKOLACH W MIKOŁOWIE – REMONT PLACU ZABAW PRZY PRZEDSZKOLU NR 3” Postępowanie nr TP.11.2025.UM.MOSIR

Inwestor: Gmina Mikołów, ul. Rynek 16, 43-190 Mikołów

Pytanie nr 1:

„Czy Zamawiający wymaga złożenia kart technicznych urządzeń równoważnych wraz ofertą, czy będzie wzywał do ich przedłożenia wykonawcę z najniższą ceną?”

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający nie wymaga złożenia kart technicznych na etapie postępowania przetargowego.

Pytanie nr 2:

„Czy występują ograniczenia w dojeździe do placu budowy dla sprzętu budowlanego i samochodów ciężarowych 4-osiowych niezbędnych do wykonania robót?”

Odpowiedź nr 2:

Dostęp na teren Przedszkola znajduje się bezpośrednio od strony ulicy Konstytucji 3 Maja bramą o szerokości około 350 cm.

Pytanie nr 3:

„Prosimy o zamieszczenie przedmiarów robót jeżeli Zamawiający jest w ich posiadaniu.”

Odpowiedź nr 3:

Zamawiający nie udostępnia przedmiarów.

Pytanie nr 4:

„proszę o informację które ogrodzenie należy przyjąć do wyceny czy z opisu technicznego czy z zał. „D14 – detal ogrodzenia.”

Odpowiedź nr 4:

Należy wykonać oraz przyjąć do wyceny ogrodzenie zgodnie z rysunkiem „D14 – detal ogrodzenia z wejściem na plac zabaw”.

Pytanie nr 5:

„Proszę również o podanie ilości metrów bieżących ogrodzenia oraz ilości furtek i bram.”

Odpowiedź nr 5:

Powyższe informacje znajdują się na rysunku „D14 – detal ogrodzenia z wejściem na plac zabaw”.

Pytanie nr 6:

„Proszę również o informację czy brama ma być otwierana ręcznie czy elektrycznie.”

Odpowiedź nr 6:

Brama ma być otwierana ręcznie.

Pytanie nr 7:

„Czy w zakres zadania wchodzi remont istniejącej stróżówki.”

Odpowiedź nr 7:

Nie.

Pytanie nr 8:

„Proszę o odpowiedź ile mb ogrodzenia należy wycenić?”

Odpowiedź nr 8:

Odpowiedzi udzielono w pytaniu nr 5.

*Z up. BURMISTRZA
NACZELNIK
Wydziału Inwestycji, Utrzymania Infrastruktury
i Usług Komunalnych*